

હરિની દષ્ટિ...



આપણે ઉત્તરાયણ બાદ ગુણ ઉકેલતા આટલો સમય લાગ્યો, તો બહેનને વાદ્યબંદ આટોપતા કેવું થયું હશે...?

ગરીબી રેખા નીચે જીવતા પરિવારો માટે ઓર્થોપેડિક

સારવાર વિના મુલ્યે કરવા આરોગ્ય મંત્રીને અપીલ

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ ગાંધીનગર શહેર જાગૃત નાગરિક પરિષદ દ્વારા રાજ્યના આરોગ્ય મંત્રી નિતીનાભાઈ પટેલ સમક્ષ ગરીબીરેખા હેઠળ જીવતા લોકોને હાડકાની સજરીઓ અને સારવાર વિના મુલ્યે કરવા અપીલ કરવામાં આવી છે.



રવિવારે મુક્તિધામ ખાતે સંત લાલાબાપાની મૂર્તિની સ્થાપના કરાશે

ગાંધીનગર શહેર મોચી સમાજ દ્વારા સે-૩૦ના મુક્તિધામ અંતિમધામ ખાતે તા. ૧૮મી જાન્યુઆરી રવિવારે સવારે ૯.૩૦ વાગે સંત પૂ. લાલાબાપાની મૂર્તિની સ્થાપના કરવામાં આવનાર છે.

પી.કે.ચૌધરી મહિલા કોલેજમાં વિવિધ દિવસોની ઉજવણી

ગાંધીનગર, તા.૧૫ પહેરી રાષ્ટ્રીય ભાવના બાજુત પી.કે. ચૌધરી મહિલા કોલેજની તેમજ વિશ્વની શ્રેષ્ઠ વિદ્યાર્થીનીઓએ તાજેતરના મુદ્દાઓને આગવી લેતા જેમ કે વિશ્વ શાંતિ દિન (સફેદ દિન (નારંગી ડ્રેસ) તેમજ શાળા-સહી દીન, મહિલા નેતૃત્વ દિન, ચોકલેટ દિન અને મીસ મેચ ડે ની ખુબ જ ઉત્સાહપૂર્વક ઉજવણી કરી હતી.

તા. ૨૭ જાન્યુઆરીથી ગાંધીનગર ચોધરી તેમજ તા. ૮મી જાન્યુઆરી ૨૦૧૫ સોનાલબેન એમ પ્રા. મુજાબેને સુધી ત્રિચંગા રંગના કપડા કચ્ડું હતું.

બી.પી. કોલેજ ઓફ કોમ્પ્યુટર સ્ટડીઝમાં આર્ટ-ક્રાફ્ટ વર્કશોપ અને વિદાય સમારંભ આયોજન

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ ગાંધીનગરના સેક્ટર-૨ ૩માં આવેલ કડી સર્વ વિદ્યાલય કેમ્પસની બી.પી. કોલેજ ઓફ કોમ્પ્યુટર સ્ટડીઝ ખાતે કડી સર્વ વિશ્વ વિદ્યાલય સંલગ્ન કોલેજોને આવરી લેતો કાર્યક્રમ અભ્ય-અન એક્સલોરેશન ઓફ એટીટ્યુડ, નોલેજ, સ્કીલ એન્ડ હાર્ડ વર્ક યોજવામાં આવ્યો છે.

નરસિંહ મહેતાની ૬૦૦મી જન્મ જયંતિએ કલાગુર્જરી દ્વારા સંગીતસભર કાર્યક્રમ

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ ગાંધીનગરની કલાગુર્જરી સંસ્થા દ્વારા તા. ૧૭મી જાન્યુઆરીએ નરસિંહ મહેતાની ૬૦૦મી જન્મજયંતિ પ્રસંગે તેમના પ્રભાવિતાં, ગીતો, રાસ અને અન્ય રચનાઓનો સંગીતસભર કાર્યક્રમ ભવ્ય રીતે યોજાશે...

રવિવારે સે-૨-ડીમાં સ્વચ્છતા અભિયાન ડાઘ ધરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ ગાંધીનગરના સેક્ટર-૨-ડી ખાતે રવિવારે સવારે ૮ વાગે મહાત્મા ગાંધી સ્વચ્છતા અભિયાન અંતર્ગત સ્થાનિક રહીશો દ્વારા સફાઈ અભિયાન ડાઘ ધરવામાં આવનાર છે.

આજે સે-૧ ર માં યુનિટી ફોર ક્વોલીટી એજ્યુકેશન ચિંતન શિબિર અને તૃતીય શૈક્ષણિક અધિવેશન યોજાશે

કાર્યક્રમમાં શિક્ષણ મંત્રી ભૂપેન્દ્રસિંહ યુડાસમા અને રાજ્ય કક્ષાના શિક્ષણમંત્રી નાનુભાઈ વાનાણી ઉપસ્થિત રહેશે : આ પ્રસંગે બ્લડ ડોનેશન કેમ્પનું પણ આયોજન કરાયું

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ ગાંધીનગર જિલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષક સંઘ દ્વારા યુનિટી ફોર ક્વોલીટી એજ્યુકેશન ચિંતન શિબિર તથા તૃતીય જનરલ શૈક્ષણિક અધિવેશનનું તા. ૧૬મી જાન્યુઆરી ગુરુવારે સેક્ટર-૧૨ ખાતે રાજપૂત ભવન સામે આવેલ સ્વામિ વિવેકાનંદ માધ્યમિક શાળા ખાતે આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

રવિવારે ગાંધીનગરમાં આયુ જ્યોતિષયમ્ પરિસંવાદનું આયોજન

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ ગાંધીનગરના સેક્ટર-૧૭માં આવેલ સ્ટાક ટ્રેનિંગ કોલેજના ઓ.ડી.ટી.રિયમમાં તા. ૧૮મી જાન્યુઆરીએ સવારે ૯.૦૦ વાગે આયુજ્યોતિષમ્ના પરિસંવાદનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

ગાંધીનગર સ્થિત ગુરુ બ્રાહ્મણ સમાજના કુટુંબોની પરિચય પુસ્તિકા

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ ગુજરાત ગુરુ બ્રાહ્મણ સમાજ ગાંધીનગર ઘટક દ્વારા ગાંધીનગરના વસતા ગુરુ બ્રાહ્મણ સમાજના કુટુંબોની પરિચય પુસ્તિકા ગાંધીનગર ઘટક દ્વારા તૈયાર કરવાની કામગીરી ચાલુ છે.

દસકોશી પાંચ પરગણા ગુરુબ્રાહ્મણ સમાજનો સ્નેહમિલન સમારોહ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ શ્રી દશકોશી પાંચ પરગણા ગુરુબ્રાહ્મણ સમાજનો સ્નેહ મિલન સમારોહ શારદાબહેનની વાડી મણીનગર અમદાવાદમાં આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણના રાજ્યકક્ષાના મંત્રી શંકરભાઈ ચૌધરી અને સાંસદ સભ્ય કિરીટભાઈ સોલંકીની ઉપસ્થિતિમાં યોજવામાં આવ્યો હતો.

ગાંધીનગર સમાચાર તા. ૧૬-૧-૨૦૧૫, શુક્રવાર તંત્રી સ્થાનેથી....

ગંગા સફાઈના નામે લોલંલોલ ક્યાં સુધી?

ગંગાને ભારતીય લોકમાનસ નદી કરતાં ઘણી મહામુલી ધાર્મિક જણસ તરીકે સ્વીકારે છે. કાકા સાહેબ કાલેલકર એને 'લોકમાતા' કહી બિરદાવે છે, તો શાસ્ત્રોમાં ગંગાને 'કલિમલહરિણી' નું બિરુદ પ્રાપ્ત થયેલું છે.

લગ્ન ઇચ્છુક યુવક-યુવતીઓના અરમાનોનો ભુક્કો ભોલાવતા મંગળ અને શનિ...

લગ્નની મોસમમાં વસંત ખીલી છે, સમુદ્ધ લગ્નોની મોસમ પણ પુણ્યહારમાં છે ક્યાંક કોઈ સમાજમાં પસંદગી મેળાના આયોજન થાય છે.

સમાજ ચિંતન પોપટલાલ પ્રજાપતિ

તેણે એક નિદેષ કન્થાનું જીવન રોળી નાખ્યું? કન્થાના એક સંબંધીએ ઢીબ જ્યોતિષીને આ કુટુંબી બતાવતાં તેણે કહ્યું કે કન્થાને કોઈ પ્રકારનું નડતર નથી, ન મંગળનું કે ન શનિનું... શું બધા જ્યોતિષીઓના ચોપડા અલગ અલગ હશે? વધુ દુખની વાત એ છે કે મુળ ભારતીય પણ જેનો જન્મ જ અમેરિકામાં થયો હોય તેવા યુવક-યુવતી ભારતમાં લગ્ન કરવા આવે અને સૌ પ્રથમ જન્મક્ષેત્ર ખોવા માગે ત્યારે એમની અજ્ઞાનતા પર હસવું કે રડવું તે જ ખબર ન પડે?

સમાજ ચિંતન પોપટલાલ પ્રજાપતિ

સફળતાપ્રાપ્ત પ્રવાસનું સર્ટિ આપી દક્ષિણ લઈ લીધી. કમનસીબે તે બસને એક્સીડેન્ટ થયો. આ વ્યક્તિને પગે ફેંકચર જ થયું તે સાઠ ફળ જ કહેવાય નહિતર તમારા જીવનું બોજમ હતું, તેમાંથી ગ્રહ તમને યાદાવી લીધા, ગ્રહોની શુભ અસર તમને લાભ કરી ગઈ... પૃથ્વી પર આશરે સાતેક અબજની વસ્તી હશે તેમાં ગ્રહોની અસર ફક્ત હિન્દુઓને જ થાય તે અચરજની વાત નથી? એક જ રાશિના બે વ્યક્તિ વચ્ચે પણ કેટલું બધું અંતર હોય છે? દા.ત. તુલા રાશિમાં 'રામ' પણ આવે અને 'રાવણ' પણ આવે. એક જ રાશિ વચ્ચે આટલું બધું અંતર કેમ? આ બાબત જ સાબિત કરે છે કે રાશિફળ અને જ્યોતિષ તેમજ ગ્રહદશા એક બીજીની જરૂરી માયાબળ છે. મુકુલ, ચોઈડીયા, આ બધું ભારતીય જીવનનું જાણે કે એક અંગ બની ગયું છે. શુભ ચોઈડીયામાં શરૂ થયેલી પેટીઓને પણ બીટી જતાં વાર

લાગતી નથી. ૧૨.૩૯ મિનિટે થયેલા હસ્તમેળાપના ખુબ ભુંડી રીતે છુટાછેડા થયેલા ખેવા મળ્યા છે. લગ્ન જીવન ચોઈડીયા કે ગ્રહોના આધારે નભતા નથી, પરસ્પરનો પ્રેમ, વિશ્વાસ, લાગણી, સ્વર્પાલ અને સમજણ ઉપર જ તે ટકતા હોય છે. હિન્દુઓમાં અમુક તિથિઓ એક જ દિવસે હજારોની સંખ્યામાં લગ્નો થતા હોય છે. તેમાં બધા જ લગ્નો સફળ થતા નથી. આવું જ તુલ શનિની પનોતીનું ચાલે છે. જન્મની રાશિને હિસાબે ચોઈ કે આઠમે શનિ હોય તેને માથે પનોતી બેઠી એમ કહેવાય છે. આ નાની પનોતી કહેવાય. પણ બાપને શનિ હોય તો તે માટે 'પનોતી' કહેવાત અને તે સાડા સાત વર્ષની હોય. અહીં સરસની ત્રણ, માથે છાતીએ અને પગે ત્રણ તળકકે તે ત્રણ અંગોને ઝપટમાં લઈ લે. તે લોઢાના પાયે, તાંબાના પાયે કે રૂપાના પાયે હોય. આ પ્રમાણે તેની વિધિ પણ કરવી પડે. શનિ મહારાજ કારણ વગર કોઈને નડે આ મગજમાં ન બેસે તેવી વાત છે પણ પનોતીના નામથી જ લોકો ગભરાઈ જ્યોતિષના શરણે જાય છે અને જ્યોતિષ તેની કરામત કરી લે છે. પૃથ્વીથી એક અબજ માઇલ દૂર આવેલ એક ગ્રહ અમુક જ વ્યક્તિને નિશાન બનાવે આ કઈ બતની અંધશ્રદ્ધા? આ કઈ બતની ફિલસૂફી. જ્યાં સુધી આપણે વૈજ્ઞાનિક અભિગમ કેળવીશું નહિ ત્યાં સુધી આપણે આવી માયાબળમાંથી છુટી શકીશું નહીં.